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Profi debt, s.r.o. (dále jen Profi debt) je jednou 

z největších českých fi rem působících na trhu 

pohledávek. Společnost se specializuje nejen 

na nákup a vymáhání pohledávek po splat-

nosti, ale také na mandátní správu větších či 

menších portfolií. Přesto, že Profi debt působí 

na trhu teprve od roku 2005, stal se již 

silným partnerem největších bank, fi nančních 

institucí i obchodních společností v České 

republice. 

Za dva roky své působnosti má Profi debt ve 

svém portfoliu téměř 35 tisíc pohledávek 

v nominální hodnotě dosahující, bez mála, 

dvou miliard korun.

Za úspěšným rozvojem společnosti stojí 

tým specialistů a profesionálů, disponující 

dlouholetými zkušenostmi v oblasti správy 

pohledávek, kvalitní síť inkasních pracovníků 

s celorepublikovou působností a v neposlední 

řadě také unikátní informační systém, který 

vede k automatizaci veškerých procesů 

správy pohledávek.

Profi debt vznikl jako 100% dceřiná společ-

nost fi rmy Profi real, a.s., která působí na 

českých i zahraničních trzích fi nančních půj-

ček od roku 1994, je součástí silné fi nanční 

skupiny Profi real Group a kromě České 

republiky má svou sesterskou společnost 

také na Slovensku. 

1. Představení společnosti Profidebt, s.r.o.

2. Co nabízíme

Profi debt poskytuje svým zákazníkům 

a obchodním partnerům široké spektrum 

fi nančních služeb na nejvyšší úrovni s důra-

zem na individuální řešení jejich potřeb, 

kvalitu a rychlost tak, aby se sami mohli 

věnovat naplňování svých vlastních podni-

katelských záměrů. 
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CZECH REPUBLIC

SLOVAKIA

BULGARIA

1. Predstavenie spoločnosti Profidebt Slovakia, s.r.o.  

2. Čo ponúkame

Profi debt Slovakia, s.r.o. (ďalej len Profi debt 

Slovakia) je jedna z najväčších spoločností 

pôsobiacich na trhu s pohľadávkami. 

Spoločnosť sa špecializuje nielen na nákup 

a vymáhanie pohľadávok po splatnosti, 

ale tiež na mandátnu správu väčších či men-

ších portfólií. Napriek tomu, že Profi debt 

Slovakia pôsobí na trhu od roku 2005, stal 

sa silným partnerom bánk, fi nančných inšti-

túcií a aj obchodných spoločností v Sloven-

skej republike.

Za tri roky svojej pôsobnosti má Profi debt 

Slovakia vo svojom portfóliu viac ako 38 tisíc 

pohľadávok v nominálnej hodnote vyššej ako 

570 miliónov korún.

Za úspešným rozvojom spoločnosti stojí tím 

špecialistov a profesionálov, disponujúcich 

dlhoročnými skúsenosťami v oblasti správy 

pohľadávok, kvalitnej siete inkasných 

pracovníkov s celoslovenskou pôsobnosťou 

a v neposlednej rade aj jedinečný informačný 

systém, ktorý vedie k automatizácii všetkých 

procesov správy pohľadávok.

Profi debt Slovakia je 100% dcérskou spoloč-

nosťou fi rmy Profi real Group, s.e., pôsobiacej 

na trhu fi nančných pôžičiek od roku 1994 

a je súčasťou silnej fi nančnej skupiny 

Profi real Group.

Profi debt Slovakia poskytuje svojim zákaz-

níkom a obchodným partnerom široké 

spektrum fi nančných služieb na najvyššej 

úrovni s dôrazom na individuálne riešenia 

ich potrieb, kvalitu a rýchlosť tak, aby sa 

mohli venovať naplňovaniu svojich vlastných 

podnikateľských zámerov.



Nabídka služeb:

1) Early Collection

a) Písemné upomínání

•  vymáhání dlužných částek prostřednictvím

písemných výzev 

•  vymáhání prostřednictvím písemných

upomínek

•  systematičnost a termínovou přesnost 

rozesílané korespondence

•  komplexní vyhodnocení písemného 

vymáhání

b) Telefonické vymáhání

• telefonické inkaso

• dohodnutí splátkového kalendáře

•  komplexní vyhodnocení telefonického 

vymáhání

c) Zasílání SMS

•  upomínání dlužníka prostřednictvím 

SMS zpráv

2) Late Collection

a) Vymáhání sítí inkasních pracovníků

•  vymáhání inkasním pracovníkem 

(jednorázové inkaso, na splátky)

•  sepsání dohody o uznání dluhu

a podpis směnky

•  sepsání notářského nebo exekutorského 

zápisu

•  vymáhání inkasním pracovníkem 

– návrat do režimu splátek

• odebrání předmětu leasingu

• uskladnění předmětu leasingu

b) žalobní vymáhání

• zpracování a podání žaloby k soudu

• zpracování a podání žaloby k ČTÚ

• zpracování a podání žaloby k rozhodci

• vymáhání inkasním pracovníkem 

 – do vydání exekučního titulu

• zajištění vyznačení pravomocného titulu

• právní zastupování u sporných případů

• podání trestního oznámení

c) exekuční vymáhání

•  podání návrhu na nařízení exekuce

– v případě, že zvolíte námi navrženého 

exekutora, zajistíme i dohled nad průbě-

hem exekučního řízení

* Podrobnější popis služeb získáte na webových stránkách  společnosti  www.profi debt.cz.
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  Komplexní správa pohledávek
Komplexní správou pohledávek je myšlena 

správa pohledávek dle dispozic zákazníka 

od data splatnosti až po inkaso dlužné 

částky. Tedy veškeré činnosti nutné 

k zajištění inkasa. V naší práci se běžně 

setkáváme se všemi druhy pohledávek 

a volíme ověřené a efektivní kroky vedoucí 

k inkasu dlužných částek. 

Komplexná správa pohľadávok
Komplexnou správou pohľadávok je mysle-

ná správa pohľadávok podľa dispozícií zá-

kazníka od dátumu splatnosti až po inkaso 

dlžnej čiastky. Teda všetky činnosti nutné 

k zabezpečeniu inkasa. 

V našej práci sa bežne stretávame so všet-

kými druhmi pohľadávok a volíme overené 

a efektívne kroky vedúce k inkasu dlžných 

čiastok. 

Ponuka služieb:

1) Early Collection  

     

a) Písomné upomínanie

• vymáhanie dlžných čiastok prostredníc-

tvom písomných výziev 

• vymáhanie prostredníctvom písomných 

upomienok

• systematičnosť a termínová presnosť 

 rozosielanej korešpondencie

• komplexné vyhodnotenie písomného 

vymáhania

b) Telefonické vymáhanie 

• telefonické inkaso

• dohodnutie splátkového kalendára

• komplexné vyhodnotenie telefonického 

vymáhania

c) Zasielanie SMS a E-mail 

• upomínanie dlžníka prostredníctvom 

 SMS správy a E-mail-ov

      

2) Late Collection

     

a) Vymáhanie sieťou inkasných 

 pracovníkov

• vymáhanie inkasným pracovníkom 

 (jednorázové inkaso, inkaso na splátky) 

• spísanie dohody o uznaní dlhu a podpis 

zmenky   

• spísanie notárskeho alebo exekútorského 

zápisu   

• vymáhanie inkasným pracovníkom

 – návrat do režimu splátok  

• odobratie predmetu leasingu  

• uskladnenie predmetu leasingu

b) Žalobné vymáhanie   

• spracovanie a podanie žaloby na súd 

• spracovanie a podanie žaloby rozhodcovi

• vymáhanie inkasným pracovníkom

 – do vydania exekučného titulu 

• zaistenie vyznačenia právomocného titulu

• právne zastupovanie v sporných prípadoch

• podanie trestného oznámenia  

c) Exekučné vymáhanie

• podanie návrhu na nariadenie exekúcie

 – v prípade, že si zvolíte nami navrhova-

ného exekútora, zaistíme i dohľad nad 

priebehom exekučného konania  

* Podrobnejší popis služieb získate na webových stránkach spoločnosti www.profi debt.sk.



Při vymáhání je naší hlavní devizou fakt, že 

naši inkasní pracovníci jsou připraveni nav-

štívit dlužníka v místě jeho bydliště. Přitom 

nezáleží na nominální výši pohledávky.

Síť více než stovky inkasních pracovníků 

a regionálních manažerů rozmístěných po 

celé České republice dokáže zajistit neje-

fektivnější formu komunikace s dlužníkem 

ještě v předžalobní fázi. V případě, že dlužník 

není schopen zaplatit celou dlužnou částku 

najednou, inkasní pracovník mu umožní 

sepsat Dohodu o uznání dluhu se splátkovým 

kalendářem a zajistí podpis směnky. 

V rámci zajištění inkasa u pohledávek, které 

již byly externě vymáhány, kromě servisu 

inkasních pracovníků běžně zajišťujeme práv-

ní kroky a komplexní administrativní podporu 

při vymáhání dlužných částek právní cestou.

Systém správy pohledávek se skládá z jed-

notlivých modulů, které je možné aplikovat 

i jednotlivě. Optimální je však jeho komplexní 

využití. V každém případě se ale snažíme, 

abychom se v maximální míře přizpůsobili 

přání zákazníka tak, aby správa portfolia 

pohledávek byla co nejefektivnější. 

O stavu vymáhaných pohledávek Vás bude-

me rádi informovat jak formou statistik,

tak i formou odpovědi na dotaz týkající se 

konkrétní pohledávky.

  Odkup pohledávek
Společnost Profi debt odkupuje jednotlivé 

pohledávky i celé soubory pohledávek po 

splatnosti v jakémkoli stádiu prodlení a také 

pohledávky, u kterých v krátkodobém hori-

zontu není patrná možnost inkasa. 

Kupní ceny jsou kalkulované z nominální hod-

noty pohledávky na základě analýzy předmět-

ných pohledávek a bonity dlužníků. Preferuje-

me odkup souborů pohledávek se shodnými 

znaky, např. pohledávky splatné v roce 2006. 

Pro lepší orientaci uvádíme předpokládané 

rozpětí nabídky kupní ceny při různém 

stupni prodlení:

–  kupní cena za pohledávku od 90 do 180 

dní po splatnosti: 25–50% nominální 

hodnoty,

–  kupní cena za pohledávku od 180 do 

360 dní po splatnosti: 25–40% nominál-

ní hodnoty,

–  kupní cena za pohledávku starší než 

360 dní po splatnosti: 10–25% nominál-

ní hodnoty.

Je nezbytné zdůraznit, že stáří pohledávek je 

ale jen jedním z mnoha faktorů, které kupní 

cenu ovlivňují. 

  Analýza pohledávek
K tomu, abychom byli schopni předložit 

odpovídající kupní cenu za nabízené pohle-

dávky,  potřebujeme o pohledávkách získat 

více informací. Jednak jde o obecné infor-

mace o typu pohledávek, smluvním zajiště-

ní, dosavadním způsobu vymáhání, stupni 

právního vymáhání atd. Současně potřebu-

jeme znát detaily jednotlivých pohledávek 

předložené nejlépe v Excel souboru. 

V žádném případě ale není naším zvykem 

kontaktovat dlužníky před uzavřením 

smlouvy o postoupení pohledávek.

Na analýzu pohledávek potřebujeme 

cca 10 pracovních dní. Potom předložíme 

závaznou nabídku kupní ceny.

V případě akceptace nabídnuté kupní ceny 

jsme připraveni uzavřít smlouvu o postou-

pení pohledávek, ve které se zavážeme 

k úhradě kupní ceny do 5 dní od data 

podpisu smlouvy.

Oznámení o postoupení pohledávek 

můžeme dlužníkům odeslat Vaším jménem 

na naše náklady
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Našou hlavnou devízou je fakt, že naši inkas-

ní pracovníci sú pripravení navštíviť dlžníka 

v mieste bydliska. Pritom nezáleží na nomi-

nálnej výške pohľadávky.

Sieť deväťdesiatich inkasných pracovníkov 

a regionálnych manažérov rozmiestnených 

po celej Slovenskej republike dokáže zaistiť 

najefektívnejšiu formu komunikácie s dlžní-

kom ešte v predžalobnej fáze. V prípade, že 

dlžník nie je schopný zaplatiť celú dlžnú čiast-

ku naraz, je s ním inkasný pracovník pripra-

vený spísať Dohodu o uznaní dlhu so splátko-

vým kalendárom a zaistiť podpis zmenky. 

V rámci zaistenia inkasa pri pohľadávkach, 

ktoré už boli externe vymáhané, sme okrem 

servisu inkasných pracovníkov pripravení zais-

tiť právne kroky a komplexnú administratívnu 

podporu pri právnom vymáhaní dlžných 

čiastok.

Systém správy pohľadávok sa skladá 

z jednotlivých modulov, ktoré je možné 

aplikovať aj jednotlivo. Optimálne je však ich 

komplexné využitie. V každom prípade sa ale 

snažíme, aby sme sa v maximálnej možnej 

miere prispôsobili prianiam zákazníka tak, 

aby správa pohľadávok bola čo najefektív-

nejšia.

O stave vymáhaných pohľadávok Vás bude-

me radi informovať či už formou štatistík, tak 

aj formou odpovedí na otázky týkajúce sa 

konkrétnej pohľadávky.

  Odkupovanie      
pohľadávok
Spoločnosť Profi debt Slovakia odkupuje 

pohľadávky po splatnosti hlavne od fyzických 

osôb v akomkoľvek štádiu oneskorenia 

a pohľadávky, u ktorých nie je v krátkodo-

bom horizonte zjavná možnosť inkasa. 

Kúpne ceny sú kalkulované z nominálnej 

hodnoty pohľadávky na základe analýzy 

predmetných pohľadávok a bonity dlžníkov. 

Preferujeme odkupovanie súboru pohľadá-

vok so zhodnými znakmi, napr. pohľadávky 

splatné v jednom roku. 

Pre lepšiu orientáciu uvádzame predpoklada-

né rozpätie ponuky kúpnej ceny pri rôznom 

stupni oneskorenia splatnosti:

– kúpna cena za pohľadávku od 90 do 

180 dní po splatnosti: 25 - 50% nomi-

nálnej hodnoty,

– kúpna cena za pohľadávku od 180 do 

360 dní po splatnosti: 25 - 40% nomi-

nálnej hodnoty,

– kúpna cena za pohľadávku staršiu ako 

 360 dní po splatnosti: 10 - 25% nomi-

nálnej hodnoty.

Je nevyhnutné zdôrazniť, že vek pohľadávok 

je ale len jedným z viacerých faktorov, ktoré 

ovplyvňujú kúpnu cenu pohľadávok.

  Analýza pohľadávok
K tomu, aby sme boli schopní predložiť zod-

povedajúcu kúpnu cenu za ponúkané pohľa-

dávky, potrebujeme o pohľadávkach získať 

viac informácií. Ide o informácie obecného 

charakteru o type pohľadávok, zmluvnom 

zabezpečení, doterajšom spôsobe vymáha-

nia, stupni právneho vymáhania atď.

Súčasne potrebujeme poznať detaily jednotli-

vých pohľadávok, predložené v Excel-ovskom 

súbore. 

V žiadnom prípade nekontaktujeme dlžní-

kov pred uzatvorením zmluvy o postúpení 

pohľadávok. 

Na analýzu pohľadávok potrebujeme cca 

10 pracovných dní. Potom Vám predložíme 

záväznú ponuku kúpnej ceny.

V prípade akceptácie ponúknutej kúpnej 

ceny sme pripravení uzatvoriť dohodu 

o postúpení pohľadávok, v ktorej sa zaviaže-

me k úhrade kúpnej ceny do 5 dní 

od dátumu podpisu zmluvy.

Oznámenie o postúpení pohľadávok môže-

me dlžníkovi odoslať Vaším menom 

na naše náklady.



Našim zájmem je, abychom Vás zbavili 

těžko vymahatelných pohledávek, 

případně práce spojené s jejich 

vymáháním. To s sebou nese úsporu 

Vašeho drahého času, energie a zej-

ména nákladů spojených s vymáháním 

pohledávek po splatnosti. Spoluprací 

se společností Profi debt se zbavíte 

pohledávky, kterou je problematické 

získat zpět a obdržené fi nanční 

prostředky máte možnost investovat do 

svého dalšího rozvoje.

S námi získáte: 

•   radikální snížení nákladů na správu 

pohledávek,

•   očištění bilance od pohledávek 

po splatnosti,

•   dlouhodobý vztah na základě rámcové 

nebo mandátní smlouvy,

•   rychlé jednání, profesionální 

a fl exibilní přístup,

•   silného a spolehlivého partnera při 

práci s pohledávkami,

•   rychlou a jednorázovou úhradu kupní 

ceny v případě prodeje pohledávek.

3. Výhody pro Vás

K usnadnění veškerých činností spoje-

ných se správou pohledávek využíváme 

profesionální informační systém vyvinu-

tý na míru potřebám naší společnosti. 

V kombinaci se spolehlivými a pečlivými 

zaměstnanci tak dochází k profesionál-

ní a efektivní správě velkého množství 

pohledávek. 

Tým specialistů zaměřených na získávání 

a analýzu informací z veřejných zdrojů, 

který ve spolupráci s našimi pracovníky 

v regionech, vyhodnotí stav pohledávek 

a navrhne optimální postup vedoucí 

k inkasu maximální možné částky.

Inkaso odkoupených pohledávek je 

zajišťováno prověřenými a pravidel-

ně školenými zaměstnanci společnosti 

(písemný a telefonický kontakt, soudní 

vymáhání) i externími spolupracovníky 

(dohledání dlužníka, osobní jednání 

s dlužníkem a vymáhání pohledávky 

v místě bydliště).

Právě vymáhání v terénu, přímý kon-

takt s dlužníky a individuální přístup 

ke každému z nich je jedním z hlavních 

know-how naší společnosti. Inkasní 

pracovníci (jak je interně nazýváme) 

jsou trestně bezúhonní profesionálové, 

kteří jsou pravidelně školeni v právních 

aspektech vymáhání pohledávek. Jejich 

systém práce a celkem 7 regionálních 

center v České republice umožňují kratší 

dojezdové vzdálenosti za dlužníky, 

což se odráží v nižších nákladech na 

samotné vymáhání.

V neposlední řadě disponujeme interními 

právníky, smluvními advokátními kance-

lářemi a spolupracujeme s významnými 

českými exekutory.

4. Jak pracujeme
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3. Výhody pre Vás

4. Ako pracujeme

Naším záujmom je, aby sme Vás zbavili 

ťažko vymáhateľných pohľadávok, prípadne 

práce spojenej s ich vymáhaním. To so se-

bou prináša úsporu Vášho času, energie a 

hlavne nákladov spojených s vymáhaním 

pohľadávok po splatnosti. Spoluprácou so 

spoločnosťou Profi debt Slovakia s.r.o. sa 

zbavíte pohľadávky, ktorú je problematické 

získať späť a dosiahnuté fi nančné prostriedky 

máte možnosť investovať do rozvoja vašej 

spoločnosti.

S nami získate: 

• radikálne zníženie nákladov na správu 

pohľadávok,

• očistenie bilancie od pohľadávok 

 po splatnosti,

• dlhodobý vzťah na základe rámcovej 

alebo mandátnej zmluvy,

• rýchle jednanie, profesionálny 

a fl exibilný prístup,

• silného a spoľahlivého partnera 

 pre prácu s pohľadávkami,

• v prípade predaja pohľadávok, rýchlu 

 a jednorazovú úhradu kúpnej ceny.

K zjednodušeniu všetkých činností spojených 

so správou pohľadávok využívame profesio-

nálny informačný systém vyvinutý 

na mieru potrebám našej spoločnosti. 

V kombinácii s dôslednými a spoľahlivými 

zamestnancami dochádza k profesionálnej 

a bezpečnej správe veľkého množstva 

pohľadávok. 

Tím špecialistov zameraných na získavanie 

a analýzu informácií z verejných dátových 

zdrojov, ktorý v spolupráci s našimi pracovní-

kmi v regiónoch, vyhodnotí stav pohľadávok 

a navrhne optimálny postup vedúci k inkasu 

maximálnej možnej čiastky.

Inkaso odkúpených pohľadávok je zabezpe-

čované preverenými a pravidelne školenými 

zamestnancami spoločnosti (písomný a tele-

fonický kontakt, súdne vymáhanie) a exter-

nými spolupracovníkmi (dohľadanie dlžníka, 

osobné jednanie s dlžníkom a vymáhanie 

pohľadávky v mieste bydliska).

Práve vymáhanie pohľadávok v teréne, pria-

my kontakt s dlžníkom a individuálny prístup 

ku každému z nich je jedným z hlavných 

know-how našej spoločnosti. Inkasní pra-

covníci (ako ich interne nazývame) sú trestne 

bezúhonní profesionáli, ktorí sú pravidelne 

doškoľovaní v právnych aspektoch vymáha-

nia pohľadávok. Ich systém práce a celkovo 

4 regionálne centrá v Slovenskej republike 

umožňujú kratšie dojazdové vzdialenosti za 

dlžníkmi, čo sa odráža v nižších nákladoch 

na samotné vymáhanie.

V neposlednej rade disponujeme internými 

právnikmi, zmluvnými advokátskymi kan-

celáriami a spolupracujeme s významnými 

slovenskými exekútormi. 



Zaměstnanci a externí spolupracovní-

ci společnosti Profi debt postupují při 

vymáhání pohledávek v souladu s legis-

lativou a vnitřním Etickým kodexem 

společnosti. S veškerými informacemi 

a daty dlužníků zacházíme jako s důvěr-

nými informacemi.

5. Naše zásady při vymáhání pohledávek

Cílem společnosti je efektivní, rychlé 

a důsledné inkaso pohledávek. Splnění 

uvedeného cíle bezprostředně souvi-

sí s profesionální a výkonnou správou 

pohledávek. Naší hlavní devizou při práci 

s pohledávkami je důslednost a detailní 

znalost místního prostředí, ve kterém se 

dlužníci pohybují.

Svým partnerům nabízíme nejen jedno-

rázové řešení, ale i dlouhodobý vztah na 

základě rámcové smlouvy. Naší běžnou 

praxí je pravidelně přebírat a odkupovat 

tisíce pohledávek na měsíční bázi.

Jsme připraveni komunikovat a s naši-

mi partnery si vzájemně předávat data 

v elektronické podobě bez nutnosti 

obě strany zatěžovat dokumentací 

v papírové podobě. 

Společnost Profi debt realizovala za dobu 

své existence celou řadu úspěšných kon-

traktů. Mezi naše spokojené obchodní 

partnery mj. patří: 

GE Money Bank, a.s.

Raiffeisenbank, a.s. 

Živnostenská banka, a.s. 

BAWAG Bank, a.s.

S Morava Leasing, a.s.

CAC LEASING, a.s. 

CCS Česká společnost pro platební karty a.s.

Telefónica O2 Czech Republic, a.s.

Tiscali Telekomunikace ČR, s.r.o.

Czech On Line, a.s. 

SkyNet, a.s. 

Dopravní podnik města Hradce Králové, a.s. 

a mnoho dalších.

6. Proč zvolit Profidebt?
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6. Prečo zvoliť Profi debt?

Zamestnanci a externí spolupracovníci 

spoločnosti Profi debt Slovakia postupujú 

pri vymáhaní pohľadávok v súlade s legi-

slatívou a vnútorným Etickým kódexom 

spoločnosti. 

So všetkými informáciami a dátami dlžníkov 

zaobchádzame ako s dôvernými informá-

ciami.

Cieľom spoločnosti je efektívne, rýchle 

a dôsledné inkaso pohľadávok. Splnenie 

uvedeného cieľa bezprostredne súvisí 

s profesionálnou a výkonnou správou pohľa-

dávok. Našou hlavnou devízou pri práci 

s pohľadávkami je dôslednosť a detailná zna-

losť miestneho prostredia, v ktorom sa dlžníci 

pohybujú. Svojim partnerom ponúkame nielen 

jednorazové riešenie, ale aj dlhodobý vzťah na 

základe rámcovej zmluvy. Našou bežnou pra-

xou je pravidelne preberať a odkupovať tisíce 

pohľadávok na mesačnej báze. Sme pripravení 

komunikovať a s našimi partnermi si vzájomne 

odovzdávať dáta v elektronickej podobe bez 

nutnosti obe strany zaťažovať dokumentáciou 

v papierovej forme.

Spoločnosť Profi debt Slovakia realizovala

počas doby svojej existencie celý rad

úspešných kontraktov. Medzi našich

spokojných obchodných partnerov patria

napr.:

Slovak Telekom, a.s.

Poštová Banka, a.s.

Tatra Banka, a.s.

Správa Kreditných Kariet, a.s.

Západoslovenská energetika, a.s.

Centrálny depozitár cenných papierov, a.s.

ČSOB Leasing, a.s.

OTP Banka Slovensko, a.s.

a mnoho ďalších.



Ke zjištění a lepší identifi kaci Vašich potřeb preferujeme osobní setkání, po kterém Vám připavíme nabídku, 

která by přesně odpovídala potřebám Vaší společnosti.

Profi debt, s.r.o.

Za Pasáží 1609, 530 02 Pardubice

Zelená linka: 800 121 612

GSM: +420 774 061 520, Tel.: +420 467 770 320–1

Fax: +420 467 770 311 

E-mail: profi debt@profi debt.cz

www.profi debt.cz

Profi debt Slovakia, s.r.o. 
Martin Mlynár
Commercial Manager

GSM:   +421 911 251 665
Tel:   +421 2 206 41 298
Fax:   +421 2 206 41 273
martin.mlynar@profi debt.sk
www.profidebt.sk

Na zabezpečenie lepšej identifi kácie Vašich potrieb preferujeme osobné stretnutie, po ktorom Vám pripravíme ponuku, 

ktorá by presne zodpovedala potrebám Vašej spoločnosti.


